

人物

见义勇为显身手 默默奉献不留名

11月16日下午,调度中心接到一位张姓市民的电话,“32路驾驶员师傅太棒了,给你们公交公司点赞!”。

车辆的车载监控系统记录下这一刻,16日16时20分许,东胜公司驾驶员李彤彪师傅驾驶32路171号公交车行驶至白翎公寓站附近,发现前方一辆装载破旧纸箱的三轮车发生火灾,正当车主感到手足无措时,李彤彪师傅见状将公交车停在距离起火点50米左右的地方并告知乘客“前面有车着火了,请大家稍等一下,我去救火”!李师傅先后两次从公交车上取出灭火器协助灭火。事后李彤彪师傅回忆说:当时我看到前边的三轮车着火了,很着急,赶忙安抚好乘客并从车上拿了灭火器就冲向着火点,对着三轮车喷洒干粉,仅仅用时两三分分钟火势就得到了有效的控制,

及时挽回了车主的损失。”李彤彪师傅说,把火扑灭后,他还特意等了一会儿,确认没有火星后,才放心离开。

“耽误大家的时间了,不好意思。”因为事发突然,李师傅在上车后立刻向乘客表示歉意。“在这种危险的情况下,你不顾个人安危,还能第一时间冲上前去帮忙灭火,真的是太厉害了!”车上的乘客目睹了驾驶员李彤彪师傅见义勇为的全过程,纷纷夸赞“好样的”。

“公司经常会组织驾驶员进行消防演练,讲解消防知识,并让驾驶员实操学习如何灭火。”李彤彪师傅说道,能这么快就把火扑灭,得益于平时的训练,这只是举手之劳,今后遇到同样的情况,我还是会一如既往的去帮助别人。”

李彤彪师傅从事公交工作以来,想乘

客之所想,急乘客之所急,安全驾驶车辆,细心服务乘客,得到广大乘客的一致认可。疫情防控期间,乘坐公交车必须佩戴口罩,有些乘客出门匆忙忘记戴口罩,李彤彪师傅主动把自己备好的口罩送给乘客;遇到老年乘客上车,他主动搀上扶下,在李彤彪师傅的十米车厢内,好人好事不计其数。

一滴水,可以折射太阳的光芒;一盏明灯,可以照亮人生的道路;一个优秀的人,可以成为大家的榜样。李彤彪师傅用自己的实际行动诠释了天安集团一名普通公交人的临危不惧、沉着冷静,也彰显了一个平民英雄助人为乐的良好品质,他用真情践行了中华民族的传统美德,让我们相信:微薄之力能够传承人性的伟大!

东胜公司 高梦蕊报道

职工餐厅“掌勺人”

凌晨4点30分,空中一片漆黑,当大家都还沉浸在香甜的睡梦中时,天安公交大厦负一楼职工餐厅的灯已经亮了起来,炉火的呼呼声、炊具的叮当声混合在一起,组成了一部生动的“厨房交响乐”。到早上5点30分,美味可口的早餐就摆到了职工们的餐桌上。弹奏这部“交响乐”的人就是天安公交公司综合服务公司物业中心的厨师——王敏。

王敏,山西人,年纪不大,但动作敏捷,厨艺精湛,天安职工食堂开业时他就任主厨,到现在为止已与天安职工们共同走过了8个多月的时间。在这8个月里,王敏尽心尽责,认真做好每一份点心,烧好每一道菜看,心系职工,一心想着如何让大家吃好,俗话说“一日之计在于晨”,如果大家早餐吃不好,那一天干活都没劲,每天早晨为职工准备早餐都变着花样,有皮蛋粥、小米粥、烧麦、豆浆、各类羹汤、臊子面、羊杂碎等,搭配的点心,只要市面上有的,职工在餐厅基本上都可以吃到,总之,半个月之内早餐不会重复。

此外王大厨还是个热心肠的人,每当给职工打饭的时候,都毫不吝啬,直到职工不住地说“好了,够了够了”,他才罢手,他说看着大家每天辛苦的工作,心里就想着让大家多吃点,吃好一点,当他看着大家狼吞虎咽用餐时,心里充满了无限的满足。

做好几个人的饭菜很容易,但是做好几十甚至上百个人的饭菜就不容易了,同时满足那么多人的不同用餐需求,主厨王敏一直在努力的路上不断前行,至今为止,每月职工餐厅满意度均在95%以上,这就是对他认真工作的最大认可。

当和王敏谈到自己的心愿时,他说:“大家吃好了就是我最大的满足!”我们愿王大厨的梦想早日成真,也愿他能够在自己的岗位上发出更加灿烂的光芒。

综合服务公司 任淑媛报道



职工餐厅主食“变出新花样”

有一次,我不经意听到面点阿姨说她凌晨3点多就到了单位,比公司规定时间早到了一个多小时,就是为了能准时将早餐做好,为了能让大家吃上舒心的早餐。这一份辛苦的付出,让我的内心微微一暖。

在一般人看来,蒸馒头最简单,可在面点阿姨这里就不一样了。面点阿姨也是心灵手巧之人,她会在下班之余看一些视频小教程学习制作各类面点的技巧和方法,然后用到职工食堂里,在主食创新及营养搭配方面下了很大的功夫和心

思。例如职工餐厅近期推出的“玫瑰状花卷、蔬菜花型馒头等,各种颜色的主食,就是想让员工更有食欲。”

其实有多少人知道在这份可口的早餐背后有多少辛苦的付出。当他们得到大家的认可和赞许时,脸上都会露出惬意的笑容和满足感。

希望大家能够包容职工餐厅中微小的失误或不足,请大家相信,我们每个人都尽自己最大的努力来满足就餐人员的需求,改变花样,继续创新,打造一个完美的职工餐厅。”

综合服务公司 李忠报道



员工EAP专题

冬日暖阳 关爱如初

2021年11月26日,第11期员工关爱活动在公交大厦五楼多功能厅如期开展。本期活动邀请内蒙古慧美心理工作室专家萨日娜到企授课。鄂市公交总公司综合服务公司以及广告总公司63名人员参加。

课程首先提到:健康不仅是没有疾病和身体虚弱,而是身体健康、心理健康和社会适应能力良好的状态,其次对常见的身心疾病如冠心病、高血压、口腔溃疡、肠胃类疾病的特点、诱发心理因素进行解说;最后针对身心疾病的预防进行详细的讲解。

行政人事部 刘衍玲报道

发展心理学专题讲座

2021年11月25日,首期“企业兼职咨询师集训营”第二阶段课程——发展心理学顺利完成。本次课程仍沿用小班授课形式,邀请内蒙古慧美心理工作室专家、内蒙古师范大学心理学硕士、内蒙古武警部队特聘心理专家萨日娜老师到企授课。

课程从发展心理学概述、认知发展理论、精神

分析理论的心理发展观以及维果斯基的文化、历史发展观三个层级进行讲解。旨在让学员对发展心理学有全面的认知,了解我们每一个阶段的心理发展特点以及出现这些特点的原因。最后结合课程的内容就“老年期易出现的心理问题有什么”“如何干预”进行讨论与分析。

行政人事部 刘衍玲报道

认识自我 高效沟通

11月25日下午,第11期员工关爱服务之《认识自我 高效沟通》在驾检总公司如期开展。9名行政人员参加此次活动。培训邀请慧美心理工作室创始人、国家二级心理咨询师武舒君主讲。

通过读牌,了解

牌面带来的信息;通过牌面链接自己,发现工作中的自己;通过塔罗读心游戏让团队成员照见自我的同时,了解别人眼中的自己,帮助员工准确表达自我,改善处理职场人际关系的方式。

行政人事部 李强报道



日光点亮夜间公交站牌

立冬后,昼短夜长。为进一步改善市民乘车环境,让广大群众出行更加便利,针对夜间公交站牌不好辨识的情况,锡市天安公交总公司投资78000元购入了20座太阳能电子公交站牌,方便市民夜晚查阅站牌内容。

在锡林浩特市察哈尔大街各公交站点,可以看到一座座高约2.5米的新型公交站牌已经安装

并投入使用,与普通公交站牌不同的是,这种站牌顶部安装了一块四方形的太阳能接收板。夜晚,在LED灯的照射下,各条公交线路的走向和站名清晰明了。除此之外,电子站牌还可以对外发布公益性广告及其他重要信息。

据了解,这种新型太阳能站牌,日间太阳能电池吸收太阳能,通过控制器向蓄电池组充电,夜

晚蓄电池提供电力亮化站牌,蓄电池内储存的电能,即使没有阳光,也能持续供电一周左右。站牌灯箱采用全自动光控模式,太阳落山后,灯光就会自动亮起。

接下来,锡市天安公交总公司预计再投入195000元,采购安装50套太阳能电子公交站牌,继续加强公交低碳化、智能化建设,切实提高市民出行幸福感。

锡市公司 安燕妮报道

简讯

为扎实做好防寒保暖工作,11月16日—18日锡市天安公交总公司为全体职工发放了防寒保暖物品——清红布艺云丝被,职工们领到物品后,满怀喜悦,心情激动,表示今后一定更加努力地做好工作,不辜负公司对自己的关爱。

锡市公司 安燕妮报道



公司现运行的福田混动车型和黄海车型的动力电池没有自动加热功能,随着气温降低,电池活性受到影响,充放电性能随之下降,导致新能源公交车续航里程大幅“缩水”。近日,综合服务公司维修中心统一为新能源公交车动力电池“穿上棉衣”——加装保温帘,使电池仓保持一定的温度。此次共加装保温帘90余台车辆,延长车辆续航里程,保障新能源车顺利过冬。

综合服务公司 王静报道

通过2020年的调研试用,广告公司确定2021年投入新能源太阳能站牌,现已陆续更换老式破损名站牌三十多座,后期还会逐步更新二十处,主要集中载设在学校及人流相对密集处。

广告公司 辛全军报道